

《大地震》首周票房 1.6 亿元

冯小刚回应质疑

本报综合消息 据华谊兄弟透露,从7月22日0点到7月25日晚上24点,《唐山大地震》内地票房冲破1.6亿元(不含IMAX票房数字),周末更以5250万元创造国产片单日票房最高记录。另据《唐山大地震》发行方之一的中影集团电影发行放映分公司总经理许兵透露,《唐山大地震》首周末票房已达1.8亿元(含IMAX票房数字)。而冯小刚在在微博上也对批评他“揭民族伤疤”的质疑进行了回应。国家电影局也证实了首周末票房过1.6亿元的说法。

冯小刚感谢观众买账

根据最新统计数据,《唐山大地震》4天票房已经冲破1.6亿元,国家电影局对这个数字表示认同。国家电影局表示:“数字还没有统计完全,但数据显示超出了1.6亿元。”另据中影集团电影发行放映分公司透露,《唐山大地震》首周末票房已达1.8亿元。尽管这一数字需



要进一步核实,但《唐山大地震》首周末票房超过《建国大业》的1.24亿元已无悬念。冯小刚导演表示感谢观众的认可,“表达人的情感,我觉得在任何时候,其实观众都是最买账的。”



回应发“揭民族伤疤”质疑

有言论表示冯小刚拍摄《南京大屠杀》是“揭民族伤疤”。对此冯小刚在在微博上进行回应,“揭民族伤疤发国难财”若在“文革”时期,仅凭这顶大帽子就可以把我

拉出去毙了。照此逻辑被绳之以法的还应有《拯救大兵瑞恩》、《辛德勒的名单》、《泰坦尼克号》和《芙蓉镇》,因为他们分别犯有消费阵亡将士罪、消费犹太民族苦难罪、消费沉船遇难者罪和消费文革受迫害者罪。时代终于进步,万幸也后怕。”

遭遇网络盗版困扰

与票房的高歌猛进相比,《唐山大地震》DVD和网络盗版所带来的困扰却让投资方头疼。此前《枪王之王》、《叶问2》等片就因为上映不久后遭遇盗版导致票房遭受损失,《叶问2》制片人安晓芬就曾透露,由于遭到盗版,《叶问2》的票房平均每天比预计少了500万元。

在本月25日晚,网络上就开始出现了《唐山大地震》的清晰版下载,市面上也有盗版碟片出炉。该版本与前不久网络上流出的“抢版”视频相比,画面素质明显提升。而这次盗版的出现,距离《唐山大地震》的公映仅仅过了3天。(王玉年)

林俊杰 有意尝试歌舞片

本报综合消息 日前,林俊杰为电影《歌舞青春》拍摄主题曲《我飞故我在》的MV。他接受采访时坦言,自己对歌舞电影情有独钟,这次为《歌舞青春》献唱主题曲,希望以后有机会能尝试出演歌舞片。

在这首MV中,林俊杰化身钢琴才子,在水池中央弹钢琴,整个场景十分浪漫。林俊杰透露,他上小学时就非常喜欢看迪斯尼的电影,曾经梦想能参与配音或者演唱其电影歌曲,没想到长大后居然能实现。他表示,“这次给迪斯尼的《歌舞青春》献唱主题曲,有梦想成真的感觉。”

迟迟没接拍电影的林俊杰坦言对《歌舞青春》式的歌舞电影情有独钟:“如果有机会还是很想演音乐歌舞片,因为它和其他电影不一样,对音乐和舞蹈的要求都挺高,要有很好的节奏感。演歌舞片对我来说是一种新的尝试,可以把我在音乐上的才能加入到电影里。”(杨莲洁)

刘青云 演绎中年警察

本报综合消息 由著名导演彭发执导的新片《索命童话》(曾用名《完美童话》)近期一直在泰国热拍。据片方介绍,刘青云扮演一位中年警察,王宝强则扮演一名乞丐。

很多演员都不喜欢重复的角色,但多次扮演警察角色的刘青云却有自己的看法。“以前我常常希望挑战不同类型的角色,在表演上突破。拍戏这么多年,我现在更喜欢把自己的个性自然而然地融入角色之中,把自己想要表达的东西表现出来。”他认为《索命童话》中的警察很真实,人到中年很多问题聚集到一起,恰好是自己这个年龄的男人的故事,让他有很强烈的表达欲望。演员王宝强在片中饰演一名衣衫褴褛的乞丐,与江若琳扮演的自闭症女孩有大量的对手戏,与刘青云演的警察也有不少交集。(杨莲洁)

黄健翔 捧场张亚东

本报综合消息 日前,“红牛新能量音乐计划”首张合辑出炉,这张专辑由张亚东担任监制,现场则由“不识谱”的黄健翔当嘉宾助阵。

由《音乐风云榜》主办的这一活动在5月启动,从6月到11月期间将通过公开征集甄选推出5张音乐合辑,分别由张亚东、高晓松、黄贯中、小柯、袁惟仁担任制作人。嘉宾黄健翔在听过这些歌后打出了“10分”的成绩,并表示自己虽然不识谱,却能代表更广泛大众的意见,“世界杯期间张亚东看球会和我交流,所以现在他找我聊音乐,我们终于对等了。”(王琳)

梁朝伟张柏芝 出演尔冬升新片

本报综合消息 25日,导演高群书邀尔冬升在北京举行“双雄”对话,畅谈华语警匪片的现状。逐渐将重心转向内地市场的尔冬升证实,梁朝伟和张柏芝将出演其新片。他说:“找梁朝伟是因为我们是多年的朋友,我跟他说过:‘我要退休了,好多年前就说过要合作,现在有一部戏,拍不拍?’梁朝伟马上答应了。张柏芝是她复出后想拍戏。”此前有媒体传该片是民国爱情故事《秋海棠》。(忠禾)

电视剧《杜拉拉升职记》播出 女主角人红心静

王珞丹:我现在是“半瓶儿”

本报综合消息 根据畅销小说《杜拉拉升职记》改编的同名电视剧正在北京卫视播出,主演王珞丹(右图)、李光洁迅速成为网络热门人物,并被冠以“王拉拉”、“李王伟”的称号,看来这两位的表现基本得到认可。对于目前的状况,王珞丹自己倒是很低调,她表示自己现在还是“半瓶儿”,没有什么骄傲的资本,还要继续努力才行。

在原著小说中,对杜拉拉的体貌形容为“黑瘦”,单就这俩字,王珞丹绝对是杜拉拉的不二人选,不过由于制片方一直在争取孙俪,这也使得王珞丹的接拍过程一波三折。王珞丹透露,“开始制片方想到让我演,但在见到我之后感觉我太平易了,不是他们想要的那种有个性的感觉,于是就说让我等半个月

再给消息,半个月后他们想让我演别的角色,我说我只演杜拉拉,这样才最终确定是我。”当被问到等待期间有没有争取再做努力时,王珞丹说,“一个短信都没给制片方发过,我是很想演,但我的心态就是,如果真不让我演也无所谓。这可能与我成长环境有关系,很多东西都很容易得到,非得放弃原则去要,我会觉得很丢脸。”

从《奋斗》中的米莱,到《我的青春谁做主》中的钱小样,再到《杜拉拉》,王珞丹说以上作品堪称自己的成长三部曲,“大家喜欢看我演特别执著的人,无论是爱情上还是事业上。杜拉拉同时展现了我的另外一面,前面的戏份很‘鬼马’,后面的戏份很干练。现在的社会需要杜拉拉这个角色,就算是提醒也好,正如戏

中所说‘人生最重要的不是实现梦想的瞬间,而是追逐梦想的过程。’”不过,王珞丹称自己不是杜拉拉式的天生劳模,“机会给我,我不会让人失望;但是机会没来之前,我会安于现状,没好戏拍时,呆着也挺好。我现在类似杜拉拉中期的状态,她身边有李文华、何好德的帮助,我身边也有很多人的照顾。我有时候会很害怕,在想如果自己将来会变得很强大,会不会也像ROSE那样,剔除威胁,不达目的不罢休呢。”

不过,王珞丹庆幸自己还能认清现状,“我长得不够好看,但在专业上还是比较努力,出道以后又碰上了好的剧本和好的角色。将来没有更多的规划,现在我也就是‘半瓶儿’,别跳来跳去的了,不然到那都是‘半瓶儿’,还是好好做演员吧。”(冯暹)



7月30日全国公映,景甜片中追求何润东

《我的美女老板》不惧“地震”上映

本报综合消息 日前,时尚爱情喜剧《我的美女老板》在北京举行首映式,导演李虹携主演何润东、景甜、印小天、包小柏、吴辰君、李子雄等出席。对于7月30日全国公映的档期,片方表示,暑期档是可以接纳不同类型的影片并存,即使面对强势的《唐山大地震》也并不畏惧。

影片讲述了发生在何润东与景甜之间不计金钱、地位的纯真爱情故事,以时尚、喜剧的元素,反应了富二代、女追男、女强男弱等诸多现代社会的热点现象。片中何润东饰演的大雄是个老实巴交、完全不懂追女孩的穷小子,两人的感情发展全得依靠景甜主动。

在首映礼现场,当何润东和景甜再现这段纯爱之恋时,却将两人的关系来了一个大反转,何润东展示了自己独门的“追爱三招鲜”:赞美、唱情歌、秀舞蹈,大方向景甜“示爱”。在何润东强大的温柔攻势之下,景甜终于无力抵挡,两人在首映礼上“再结良缘”。而应媒体的要求,



景甜和何润东秀“甜蜜时刻”

何润东一度将景甜抱起,让媒体拍摄下这一“甜蜜时刻”。

影片的上映日期与《唐山大地震》只相差一周,该片的宣传负责人宗小姐表示并不畏惧,“我们选择这一档期便足以证明我们的信心。观

众不仅感受悲伤,也想感受喜剧的浪漫。暑期档是可以容纳不同类型的影片并存。‘地震’喊5亿元,我们就要5000万元,我们也很有信心实现中小成本影片在市场的突围。”(孙琳琳)

黄圣依 “打太极”



为弘扬民族体育精神而拍摄的《华府太极传奇》,于今日登陆央视一套。该片由曹荣导演,黄圣依、杨子、谭耀文、秦丽主演,黄圣依饰演的杨玉英将开立武馆打太极。(于乐)